

聚焦2011齐鲁春季车展

主办: 齐鲁晚报 生活日报
时间: 2011年4月7日-10日
地点: 济南东部高新区国际会展中心
(合资品牌及自主品牌展区)
济南舜耕国际会展中心
(进口及国产品牌豪华车展区)



自主品牌 押宝 东部展馆

□王士强

跑马圈地

力争占领车展制高点

由于齐鲁车展每年举办的场地、时间相对固定,加之十几年树立起来的影响力无人能及,因此对于参展厂商来说,找块位置显眼、客流集中的“风水宝地”显得尤为重要。据记者了解,截至目前,东部展馆和舜耕展馆的室内黄金位置已经被各大参展商早早预订,两大会展中心的室外场地也被抢订一空。

位于东部会展中心入口处的VIP1黄金展台,多年来被吉利汽车牢牢把持。据吉利汽车山东新闻站负责人介

作为国内自主品牌最大的市场,山东一直备受汽车厂家重视。一年两度的齐鲁车展,更是被厂家视为考察山东车市的晴雨表和风向标。即将在4月7日开幕的2011齐鲁春季车展,国内各大自主品牌纷纷“跑马圈地”,占据最有利的展台位置,力争在山东车市上半年最重要的车展上,赢得开门红。

绍,这块场地已经成为吉利保证车展销量,提升品牌形象的最佳保障,“吉利只要参加齐鲁车展,黄金VIP展台绝对不会轻易出让”。而“进门见吉利”,也已经成为齐鲁车展的一大特色。

东部会展中心二楼D区,今年继续规划为自主品牌专区。据车展组委会介绍,本届车展基本延续去年格局,参展商们早在年前就与组委会续签了协议。正对D区入口

的展台被奇瑞抢订,左手边仍然是比亚迪汽车,他们签下了400平米的场地,再次携旗下全系车型参展。吉利全球鹰、上海英伦、天津一汽和长安汽车则将馆内剩余的场地瓜分一空。

“内应外合”

确保展示交易两不误

自2009年秋季车展开始,自主品牌开始形成“场内展示、场外销售”的参展模式。参展商们在馆内搭建起一个个装修豪华的展台,以凸显自身品牌形象;而在场外广场上,又专门辟出一块场地,以大幅促销吸引车迷下单购车。今春车展,这种模式得以发扬光大,几乎所有的自主品牌都在场内和场外各自抢滩,力争达到品牌销量双丰收。

奇瑞汽车去年在场外主席

台对面设立专门的销售洽谈区,为其贡献了70%以上的销量。奇瑞参展商告诉记者,齐鲁车展人气爆棚,馆内人声鼎沸,适合车迷参观,场外展区空间开阔,更适合销售接单。据了解,今春车展,他们将室外展区扩展到400平方米。此外,天津一汽将室外场地设在了东部展馆广场入口处,场地面积也达到300平方米。令人咋舌的是,吉利旗下品牌在东西两大会展中心的室外广场总共设立了6个展区,成为本届车展展区最为密集的品牌。

除了汽车厂家大手笔抢占展位之外,省城几大汽贸集团也加入到了“抢地盘”的队伍中来。省内龙头企业润华集团在东部会展中心主席台附近设立两个展区,参展面积达到720平方米;大友集团将自己的展位设在了舜耕国际会展中心门口,参展面积达到200平米;金万通集团同样在主席台对面设立展区,参展面积达到420平米。几大汽贸集团陆续加入战局,使得齐鲁车展的火药味更加浓烈。

力度空前

市民有望买到超值车

山东车市自2009年首次登顶国内销量冠军以来,2010年再度以99.8万辆上牌量蝉联冠军。近年来,自主品牌在山东市场表现更是抢眼。包括吉利、奇瑞、比亚迪在内的几乎所有自主品牌在山东的销量均为全国第一,其中部分品牌的销量甚至超过全国的10%。得山东者得天下,已经成为国内自主品牌的共识。如今这些表现抢眼的各大品牌,将齐聚齐鲁车展,联袂上演巅峰对决,由此引爆的巨幅促销,也将成为本届车展的一大看点。

2010年车市高速发展,各大品牌都调高了今年的销售目标。对于经销商来说,如何把握车展购车旺季,完成年度任务,成为眼下头等大事。据了解,自齐鲁车展信息公布以来,省城及周边车市已经陷入销售半停滞状态,车市再现观望态势,积压已久的消费热情只待齐鲁车展引爆。一位自主品牌经销商老总表示:“齐鲁车展正是我们促销冲量的绝佳时机。对于这样的机会,谁也不敢大意。我们肯定会拿出最大的诚意让利客户,吸引消费者。”



(资料图片)



精湛手工造诣,德国造车智慧。

The new Phaeton 新辉腾 一双手的智慧 一个世纪的传奇

以高绝的手工艺构筑机械,更以深邃的智慧令机械成为不朽的艺术。面对顶级豪华座驾新辉腾时,你能否感悟同样精妙高深的睿智。在大众汽车透明工厂,手工大师慧眼甄选70年加州顶级桃木与上等德国公牛皮,以灵性双手打磨、缝制,彰显无限优雅底蕴。更有不胜枚举的创新科技,稳健从容的4MOTION全时四驱驱动,游刃有余的自适应巡航控制ACC,彰显运筹自如的智者风范。新辉腾,传承800年德意志精工传统,源起百年德国造车智慧,与时代领袖相映成辉。

车之道,唯大众。



Das Auto.

详情请垂询大众进口汽车销售有限公司授权经销商

济南德辉汽车销售服务有限公司 尊享热线: 0531-83156000 服务热线: 0531-83156222 地址: 济南市无影山中路西端新匡山汽车大世界南区西一号